
ZAVOD ZA KULTURO, ŠPORT  
IN TURIZEM ŽALEC 
Aškerčeva 9a 
3310 Žalec 
 
Žalec, 7. september 2011 

  
ZAPISNIK   

uvodnega skupnega sestanka  
Aktiva športnih pedagogov občine Žalec, ki je potekal 

v sredo, 7. septembra 2011 od 13.30 do 15.00 ure  
v ŠC Žalec  

 
Prisotni: Mitja Turnšek – I. OŠ Žalec, Metka Umek – OŠ Griže, Vera Čretnik – OŠ 
Petrovče, Anita Seles Držan – OŠ Petrovče, Grega Štorman – OŠ Petrovče in ZKŠT Žalec 
ter Uroš Vidmajer – ZKŠT Žalec. 
 
Vsi skupaj smo prišli do nekaterih zanimivih in času prilagojenih športnih idej za to šolsko 
leto. Ena od skupnih pobud je bila, da bi tudi v novem šolskem letu nadaljevali z združitvijo 
določenih občinskih tekmovanj ter tako naredili dogodke na eni strani še zanimivejše, na 
drugi strani pa čimbolj racionalizirali čas - kar pomeni tudi manj tekmovanj... 
  
Tako bi v jesenskem času izvedli ROKOMETNI ŠOLSKI DAN in  KOŠARKARSKI ŠOLSKI 
DAN.  
Ker za izvedbo nogometnega dneva niso primerne okoliščine bo za uvod v ŠŠT 
izveden klasičen nogometni turnir za starejše učence že v sredo, 28.9. 2011 na I. OŠ 
ŽALEC, izvajalec tekmovanja pa bo OŠ Griže. 
  
ROKOMETNI ŠOLSKI DAN bi izvedli skupno za starejše deklice in starejše dečke v 
četrtek, 10. novembra 2011 z začetkom ob 10. uri na I. OŠ ŽALEC. Izvajalec tekmovanja 
bi bil aktiv športnih pedagogov I. OŠ Žalec ob pomoči ZKŠT Žalec OE Šport. Nekaj 
zanimivosti v zvezi z organizacijo prireditve: 
- skupno 8 tekem, izmenično fantje in deklice; 
- ozvočenje z glasbo; 
- v prvem odmoru se predstavi rokometni gost oziroma gostja – poudarek bi bil na odličnih 
igralcih iz naše občine (npr. Žiga Mlakar…) 
- v drugem odmoru se izvede kratka nagradna rokometna elementarna zabavna igra za 
otroke;  
- v tretjem odmoru se predstavi plesna skupina oziroma različni talenti, ki jih priskrbi šola, ki 
bo izvajala turnir; 
- tekmovanje bi po možnosti spremljali tudi šolski novinarji in fotografi, ki bi pripravili kratek 
članek s fotografijami;  
- zaključek s podelitvijo medalj in žog,  
Ozvočenje z glasbo, nagrade, sodnika, medalje, članek v časopisu Utrip priskrbi ZKŠT 
Žalec OE Šport, ki bo tudi koordiniral šolske dneve in sodeloval s šolami. 
  
KOŠARKARSKI ŠOLSKI DAN bi izvedli v petek, 9. decembra 2011 z začetkom ob 10. 
uri na OŠ PETROVČE. Izvajalec tekmovanja bi bil aktiv športnih pedagogov OŠ Petrovče 
ob pomoči ZKŠT Žalec OE Šport. Tekmovanje bi potekalo v telovadnici OŠ Petrovče s 
podobno vsebino predhodnega rokometnega dneva. 

Created with novaPDF Printer (www.novaPDF.com). Please register to remove this message.

http://www.novapdf.com


 V zimskem času bo organizirano še smučarsko tekmovanje na Golteh (petek, 27. januar 
2011) in tekmovanje v namiznem tenisu v Petrovčah, če pa bo dovolj veliko zanimanje pa 
tudi tekmovanje v streljanju. 
 
V pomladnem času bi organizirali tudi mali rokometni in košarkarski šolski dan za mlajše 
učence in učence ter tudi njim omogočili tekmovanje in dokazovanje na višjem nivoju ter 
seveda uživanje v igri.  
Vsem štirim šolam predlagamo kompleksen združen športni dan, kjer bi se otroci lahko 
preizkusili v več kot 20 športnih aktivnostih  v soboto, 19. maja 2012 med 10.00 in 13.00 
uro na občinski športni akciji  RAZPNIMO JADRA. 
 
Proti koncu šolskega leta nam ostane še: 
- MEDOBČINSKO POSAMIČNO PRVENSTVO V ATLETIKI (okoli 15. maja 2012); 
- CICI OLIMPIJADA (konec maja) 
- NOGOMETNI TURNIR za mlajše dečke.  
  
S tako zasnovano predlogo šolskih športnih tekmovanj v šolskem letu 2011/2012  tudi ne bi 
razglašali najuspešnejše šole (na "Športniku leta" bi bile promovirane vse šole) in 
razdeljevali točk (in sredstev) po točkah. Sredstva bi bila razdeljena enakovredno 
po četrtinah.    
  
To bi bil na kratko plan Šolskih športnih tekmovanj v tem šolskem letu.  
  
 
Lep pozdrav, 
Grega Štorman 
ZKŠT Žalec OE Šport 

 

Created with novaPDF Printer (www.novaPDF.com). Please register to remove this message.

http://www.novapdf.com

